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調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象】幸区在住の０歳～11歳までの子どもを持つ保護者 2,000 人（外国人を含む） 

【標本抽出】平成 25 年３月 31日現在の住民基本台帳に基づく層化二段無作為抽出 

【調査方法】郵送配布－郵送回収法 

【調査期間】平成 25 年６月 11日～７月 1日 

【回収状況】調査件数 ：2,000 件 

      有効回収数：1,191 件 

      有効回収率：59.6％ 

【調査項目】（１）子育てについて 

      （２）子育て支援施設・サービスなどについて 

      （３）子育て情報について 

      （４）子育て中の交流について 

      （５）子どもの自転車の利用について 

      （６）携帯電話やスマートフォンの利用について 

      （７）区で行う事業やイベントについて 

      （８）幸区での子育てについて 

 

※ 図中における基数となるべき実数（n）は回答者数を示している。また、本文中の「構成比（％）」は小数点以下第２位を

四捨五入していること、並びに複数回答によるものも含まれていることから、構成比の合計が 100％に満たない、あるいは

上回る場合がある。 

 

○調査回答者の属性 

【Ｆ１】回答した保護者の性別 

 

 

 

 

 

 

【Ｆ２】回答した保護者の性・年齢別      【Ｆ３】回答した保護者の職業 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

平成２５年度 

幸区子育て世代アンケート調査 概要版 

9.2 90.6 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

男性 女性 無回答

0.2

3.9

3.9

0.9

0.4

8.1

52.5

29.0

0.8

0.0

0.4

0 10 20 30 40 50 60

男性／20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

女性／20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

無回答

％
n=1,191

1.8

1.7

33.2

16.3

0.7

45.0

0.0

0.5

0.7

0.3

0 10 20 30 40 50

自営業主

家族従業（家業手伝い）

勤め（全日）

勤め（パートタイム）

内職

主婦・主夫（家事専業）

学生

無職（年金生活者を含む）

その他

無回答

％
n=1,191
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【Ｆ４】居住形態                 【Ｆ５】同居家族の人数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

【Ｆ６】子どもの年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【Ｆ７】平日の日中、子どもが過ごしている場所 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.5

12.3

9.0

9.4

6.9

7.5

7.6

6.0

6.6

6.4

7.3

7.3

1.2

0 2 4 6 8 10 12 14

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

無回答

％n=1,191

23.8 19.4 14.0 1.0 38.6
1.3 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

自宅 保育園（おなかま保育室、保育ママなどを含む）

幼稚園 親類、友人の家

小学校 その他

無回答

25.4

43.7

1.8

17.5

5.5

5.5

0.5

0.1

0 10 20 30 40 50

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション・団地）

借家（一戸建て）

借家（マンション・団地・公営住宅）

借家（民間アパート・間借・下宿）

社宅・寮・公務員社宅

その他

無回答

％
n=1,191

0.0

2.8

40.5

39.0

12.3

4.0

1.3

0.3

0 10 20 30 40 50

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答

％n=1,191
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【Ｆ８】居住地区 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

    ※各地区の内訳 

    【幸区役所管内】 

       南河原地区：大宮町、幸町、中幸町、堀川町、南幸町、都町、柳町 

       御幸地区 ：遠藤町、河原町、小向町、小向仲野町、小向西町、紺屋町、下平間、新塚越、 

             神明町、塚越、戸手、戸手本町、東古市場、古市場、古川町 

    【日吉出張所管内】 

       日吉地区 ：小倉、鹿島田、北加瀬、新川崎、東小倉、南加瀬、矢上 

 

 

 

 

【Ｆ９】居住年数 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

13.8

49.7

36.0

0.5

0 10 20 30 40 50 60

南河原地区

御幸地区

日吉地区

無回答

％n=1,191

5.5 13.7 16.3 27.2 21.2 15.9 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

１年未満 １年～３年未満 ３年～５年未満 ５年～10年未満

10年～20年未満 20年以上 無回答
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１ 子育てについて 

（１）子育てをどう感じているか 

  「楽しい」（14.2％）、「大変だが楽しい」（64.3％）を合わせると、78.5％が楽しいと感じている。 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

（２）子育てをして良かったと思うこと 

  「子どもの成長が楽しい」が 91.0％で最も高く、次いで「自分の親への感謝の気持ちが深まった」（55.9％）、

「家族の絆が深まった」（47.0％）と続いている。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）子育てをしている時に感じる不安・悩み 

  「しつけや生活習慣」が 65.3％で最も高く、次いで「子どもの健康・病気・アレルギーなど」（53.7％）、

「学習や教育」（45.7％）と続いている。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.2

64.3

19.1

1.8

0.0

0.2

0.0

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70

楽しい

大変だが楽しい

楽しい時とそうでない時が半々である

楽しさよりも、イライラや負担の方が大きく感じる

子どもをかわいいと思えない

特に何も感じない

わからない

無回答

％
n=1,191

65.3

53.7

45.7

26.3

23.3

21.7

20.0

7.9

3.8

3.0

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70

しつけや生活習慣

子どもの健康・病気・アレルギーなど

学習や教育

子どもの友達関係

発達、発育

保護者同士のつきあい

自分の時間がない

子育てに自信がない

その他

不安や悩みを感じない

無回答

％
n=1,191 （複数回答）

91.0

55.9

47.0

46.9

40.6

37.9

3.0

0.5

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

子どもの成長が楽しい

自分の親への感謝の気持ちが深まった

家族の絆が深まった

自分が成長した

子どもを通して友達が増えた

視野、世界が広がった

その他

特にない

無回答

％n=1,191 （複数回答）
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（４）子育てについての相談先 

  「配偶者、パートナー」が 86.0％で最も高く、次いで「親・兄弟・親戚」（77.2％）、「友人・知人」（64.2％）

と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）親子の触れ合い、コミュニケーションの状況 

  「よく取れている」（43.6％）、「まあまあ取れている」（53.0％）を合わせると、96.6％が取れていると

回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

86.0

77.2

64.2

38.1

10.7

9.9

1.8

0.2

2.4

1.0

0.3

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

配偶者、パートナー

親・兄弟・親戚

友人・知人

保育園、幼稚園、小学校、習い事などの先生や
保護者

テレビ、雑誌、インターネット

地域子育て支援センター、子育てサークルなど
のスタッフや利用者

公的機関の相談窓口や民間のサポートセンター

民生委員児童委員

その他

相談したいことはあるが、相手がいない

相談したいこと自体がない

無回答

％n=1,191 （複数回答）

43.6 53.0 1.9

0.2

1.2
0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

よく取れている まあまあ取れている あまり取れていない 取れていない わからない 無回答
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２ 子育て支援施設・サービスなどについて 

（１）子育てで利用したことがあるもの 

  「公園」が 76.4％で最も高く、次いで「市民館・図書館」（53.6％）、「地域子育て支援センター」（44.6％）、

「商業施設のプレイルーム」（44.6％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）子育て支援施設、サービスなどの利用頻度 

  利用したことがあると回答した人に利用頻度を聞いたところ、「月に数回」が 40.0％で最も高く、次い

で「年に数回」（28.0％）、「週に数回」（19.5％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.9 19.5 40.0 28.0 7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,129

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 無回答

76.4

53.6

44.6

44.6

42.0

37.0

21.2

15.4

11.5

10.3

10.1

6.1

3.4

2.8

2.0

1.2

0.3

5.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

公園

市民館・図書館

地域子育て支援センター

商業施設のプレイルーム

地域で行われるイベント（お祭りなど）

こども文化センター

保育園の園庭開放

区役所で行う育児相談

町内会館・公会堂などでの相談や交流事業

保育園の一時保育

保育園などの絵本の読み語り会

おでかけぽかぽか出張青空子育て広場（公園で
親子が交流する場）

ふれあい子育てサポート事業

その他

産後家庭支援ヘルパー

ベビーシッター

シルバー人材センターによる子育て支援

利用したことはない

無回答

％n=1,191 （複数回答）
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（３）利用して良かったこと 

  利用したことがあると回答した人に良かったことを聞いたところ、「子どもと一緒に楽しめた」が 75.0％

で最も高く、次いで「子育て情報を交換できた」（28.6％）、「近隣に顔見知りが増えた」（28.6％）と続い

ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４）利用したいと思う子育て支援施設を選ぶポイント 

  「自宅に近い」が 85.3％で最も高く、次いで「子どもが楽しく遊べる」（79.8％）、「同年齢の子どもが

多くいる」（48.8％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

75.0

28.6

28.6

22.0

12.5

4.1

5.0

6.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

子どもと一緒に楽しめた

子育て情報を交換できた

近隣に顔見知りが増えた

子どもの友達が増えた

イベント情報が増えた

その他

特にない

無回答

％n=1,129 （複数回答）

85.3

79.8

48.8

28.2

20.2

17.2

17.0

6.6

4.7

1.3

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自宅に近い

子どもが楽しく遊べる

同年齢の子どもが多くいる

イベント、おもちゃが豊富

子育て情報が豊富

相談が出来る

近くで買い物ができるなど利便性がある

利用者が多い

その他

特にない

無回答

％n=1,191 （複数回答）
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３ 子育て情報について 

（１）子育て情報の入手経路 

  「友人、子どもを通じて知り合った保護者など」が 64.6％で最も高く、次いで「市政だよりや川崎市、

区役所発行の広報物」（44.8％）、「テレビ、インターネットなど」（44.8％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）「おこさまっぷさいわい」は役立っているか 

  子育て情報の入手経路で「おこさまっぷさいわい」と回答した人に役立っているかを聞いたところ、「と

ても役立っている」（29.7％）、「まあまあ役立っている」（65.8％）を合わせると、95.5％が役立っている

と回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
（３）どのような情報が役立っているか 

  「おこさまっぷさいわい」が

『役立っている』と回答した人

に、どのような情報が役立って

いるかを聞いたところ、「区内の

公園」が 58.2％で最も高く、次

いで「区内の医療機関」（51.0％）、

「保育園、幼稚園」（47.4％）と

続いている。 

 
 
 
 

29.7 65.8 1.5

3.0
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=263

とても役立っている まあまあ役立っている 役立っていない どちらともいえない 無回答

64.6

44.8

44.8

28.1

22.1

16.6

16.3

15.5

5.0

1.9

4.6

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70

友人、子どもを通じて知り合った保護者など

市政だよりや川崎市、区役所発行の広報物

テレビ、インターネットなど

育児本、情報誌など

おこさまっぷさいわい（母子健康手帳交付時など
区役所で配布している冊子）

自治会の看板、回覧板

お散歩に行こうね！（月ごとのイベントカレンダー）

川崎市、幸区のホームページ

こども情報ネットさいわい（年3回小・中学校で配
布している冊子）

その他

特に得ていない

無回答

％n=1,191 （複数回答）

58.2

51.0

47.4

46.2

31.5

27.9

26.3

8.8

1.6

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70

区内の公園

区内の医療機関

保育園、幼稚園

エリアマップ

健康診断、予防接種

交流の場

手続き、届出、申請

育児や発育などの相談

その他

無回答

％
n=251 （複数回答）
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（４）「お散歩に行こうね！」の入手経路 

  子育て情報の入手経路で「お散歩に行こうね！」と回答した人に、その入手経路を聞いたところ、「幸区

ホームページ」と「こども文化センター・子育て支援センター」がそれぞれ 28.9％で最も高く、次いで「区

役所・出張所」（19.1％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５）「お散歩に行こうね！」を見てイベントに参加した頻度 

  子育て情報の入手経路で「お散歩に行こうね！」と回答した人に、「お散歩に行こうね！」を見てイベン

トに参加した頻度を聞いたところ、「月に数回」が 75.3％で最も高く、次いで「週に数回」（6.2％）、「ほ

ぼ毎日」（1.5％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
（６）子育て情報としてほしいもの 

  「子どもと一緒に参加できるイベント情報」が 64.1％で最も高く、次いで「予防接種や健康診断等に関

する情報」（57.9％）、「公園や遊び場に関する情報」（57.1％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28.9 19.1 28.9
3.6

2.1
17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=194

幸区ホームページ 区役所・出張所

こども文化センター・子育て支援センター 市民館・図書館

その他 無回答

1.5

6.2
75.3 15.5 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=194

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 参加したことはない 無回答

64.1

57.9

57.1

52.3

48.0

35.1

33.4

17.2

12.7

10.9

1.0

2.0

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70

子どもと一緒に参加できるイベント情報

予防接種や健康診断等に関する情報

公園や遊び場に関する情報

医療機関の情報

保育園や幼稚園、小学校など施設情報

各種助成や手当などに関する情報

一時保育や子育てサポート等援助してくれる
サービスの情報

子育ての相談ができる場の情報

産休、育児休業等や就業に関する情報

自主サークルの活動や支援に関する情報

その他

特にない

無回答

％n=1,191 （複数回答）
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４ 子育て中の交流について 

（１）自治会などの地域のイベントへの参加状況 

  「よく参加する」（6.1％）、「たまに参加する」（46.3％）を合わせると 52.4％が参加すると回答してい

る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）参加しない理由 

  「イベントがあることは知っているが、参加しない」と回答した人に理由を聞いたところ、「時間帯があ

わないから」（44.1％）と「忙しくて時間がないから」（43.6％）がほぼ最上位で並び、次いで「興味がな

いから」（18.2％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（３）利用したことがある子育て交流の場 

  「子育てサークル、子育てサロン（フリースペース）」が 18.8％で最も高く、次いで「地区赤ちゃん相

談」（13.4％）、「区役所で行う子育て交流の場」（11.7％）と続いている。一方、「利用したことはない」は

56.2％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.1 46.3 19.8 27.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

よく参加する

たまに参加する

イベントがあることは知っているが、参加しない

イベントがあることを知らない

無回答

44.1

43.6

18.2

13.1

6.4

4.7

1.3

14.0

1.3

0 10 20 30 40 50

時間帯があわないから

忙しくて時間がないから

興味がないから

参加の仕方がわからないから

自治会に入っていないから

子育て世帯が参加しにくいから

子育て世帯以外の方との交流は必要がないと思うから

その他

無回答

％n=236 （複数回答）

18.8

13.4

11.7

8.9

5.5

56.2

0.9

0 10 20 30 40 50 60

子育てサークル、子育てサロン（フリースペース）

地区赤ちゃん相談

区役所で行う子育て交流の場

市民館で行う子育て広場

母親クラブ

利用したことはない

無回答

％n=1,191 （複数回答）
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（４）子育て交流の場を利用しなかった理由 

  「利用したことはない」と回答した人に理由を聞いたところ、「存在を知らなかったから」が 30.3％で

最も高く、次いで「別の場所で交流できていたから」（29.4％）、「忙しくて時間がなかったから」（27.7％）

と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５）父親の育児参加のための育児講座の利用状況 

  「利用したことはない」が 90.2％で最も高くなっている。一方、利用者では、「よく利用している（し

ていた）」（1.3％）、「たまに利用している（していた）」（8.4％）を合わせると、9.7％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（６）父親の育児参加のための育児講座を利用しなかった理由 

  「利用したことはない」と回答した人に理由を聞いたところ、「存在を知らなかったから」が 46.7％で

最も高く、次いで「忙しくて時間がなかったから」（39.7％）、「興味がなかったから」（17.4％）と続いて

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30.3

29.4

27.7

23.2

15.4

3.3

10.0

0.4

0 10 20 30 40

存在を知らなかったから

別の場所で交流できていたから

忙しくて時間がなかったから

１人だと行きづらかったから

興味がなかったから

他の利用者やスタッフと関わるのが嫌だったから

その他

無回答

％n=669 （複数回答）

1.3
8.4 90.2 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=746

よく利用している（していた） たまに利用している（していた） 利用したことはない 無回答

46.7

39.7

17.4

8.9

7.9

3.7

8.0

0.7

0 10 20 30 40 50

存在を知らなかったから

忙しくて時間がなかったから

興味がなかったから

別の場所で交流できていたから

１人だと行きづらかったから

他の利用者やスタッフと関わるのが嫌だったから

その他

無回答

％n=673 （複数回答）
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５ 子どもの自転車の利用について 

（１）子どもの自転車利用状況 

  「１人または子ども同士で乗って出掛けている」が 26.5％で最も高く、次いで「保護者と一緒の場合の

み、乗って出掛けている」（16.2％）、「自宅前など保護者の目の届く範囲内で乗っている」（14.6％）と続

いている。一方、「乗っていない」は 41.6％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）交通ルールの遵守 

  「１人または子ども同士で乗って出掛けている」、「保護者と一緒の場合のみ、乗って出掛けている」と

回答した人に、交通ルールの遵守について聞いたところ、「守っている」（33.8％）、「だいたい守っている」

（56.6％）を合わせると、90.4％が守っていると回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（３）子どもの自転車事故をなくすために必要だと思う対策 

  「学校などで自転車のマナーやルールを学ぶ教室を充実させる」が 80.4％で最も高く、次いで「日頃か

ら家族で交通安全について話し合い、交通ルールを守るようにする」（73.6％）、「地域などで自転車のマナ

ーアップのための啓発、呼びかけを行う」（37.7％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26.5 16.2 14.6 41.6 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

１人または子ども同士で乗って出掛けている

保護者と一緒の場合のみ、乗って出掛けている

自宅前など保護者の目の届く範囲内で乗っている

乗っていない

無回答

33.8 56.6 4.3
0.0

2.9
2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=509

守っている だいたい守っている あまり守っていない

ほとんど守っていない わからない 無回答

80.4

73.6

37.7

23.1

11.3

1.0

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

学校などで自転車のマナーやルールを学ぶ教室
を充実させる

日頃から家族で交通安全について話し合い、交
通ルールを守るようにする

地域などで自転車のマナーアップのための啓
発、呼びかけを行う

交通安全に関するイベントやキャンペーンなどに
参加する

その他

わからない

無回答

％n=1,191 （複数回答）
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６ 携帯電話やスマートフォンの利用について 

（１）子どもの携帯電話やスマートフォンの所持状況 

  「持っていない」が 83.8％で最も高くなっている。一方、所持者では、「子ども向けの携帯電話を持っ

ている（インターネット接続不可）」が 9.8％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）インターネットの閲覧制限の設定状況 

  「携帯電話、PHS を持っている（インターネット接続可能）」、「スマートフォンを持っている」と回答し

た人に、インターネットの閲覧制限の設定状況を聞いたところ、「行っている」が 75.8％で最も高くなっ

ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.8
3.4

1.8
1.0 83.8 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

子ども向けの携帯電話を持っている（インターネット接続不可）

携帯電話、PHSを持っている（インターネット接続不可）

携帯電話、PHSを持っている（インターネット接続可能）

スマートフォンを持っている

持っていない

無回答

75.8 3.0 12.1 9.1 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=33

行っている 設定方法がわからないため行っていない

設定する必要性を感じないため、行っていない フィルタリングを知らない

無回答
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７ 区で行う事業やイベントについて 

（１）子どもや親子向けの事業やイベントへの参加意向 

  「参加させたことがある」（4.0％）、「できるだけ参加させたい」（9.8％）、「内容によっては参加させた

い」（40.1％）、「本人が希望すれば参加させたい」（39.0％）を合わせると、92.9％が参加させたい（させ

たことがある）と回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）参加させてみたい事業やイベントの分野 

  「参加させたことがある」、「できるだ

け参加させたい」、「内容によっては参加

させたい」、「本人が希望すれば参加させ

たい」と回答した人に、参加させてみた

い分野を聞いたところ、「自然」が 74.9％

で最も高く、次いで「スポーツ」（68.4％）、

「科学」（52.8％）と続いている。 

 
 
 

８ 幸区での子育てについて 

（１）幸区で子育てをして良かったと思うこと 

  「子育て世帯が多い」が 50.6％で最も高く、次いで「夢見ヶ崎公園などがあり自然豊かである」（43.5％）、

「遊び場や公園がたくさんある」（40.6％）と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

4.0 9.8 40.1 39.0
0.4

5.4
1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,191

参加させたことがある できるだけ参加させたい

内容によっては参加させたい 本人が希望すれば参加させたい

参加させたくない わからない

無回答

50.6

43.5

40.6

11.6

11.6

10.2

8.3

6.4

5.0

8.9

1.2

0 10 20 30 40 50 60

子育て世帯が多い

夢見ヶ崎公園などがあり自然豊かである

遊び場や公園がたくさんある

子育て世帯が利用できる施設やサービスが充実している

安全であり犯罪が少ない

幼稚園、保育園などが多い

自治会など地域交流が充実している

子育て情報が充実している

その他

良かったと思うことはない

無回答

％n=1,191 （複数回答）

74.9

68.4

52.8

43.0

33.7

22.2

15.6

4.2

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

自然

スポーツ

科学

昔遊び体験

環境学習

多世代交流（幼児から高齢者まで）

地域の歴史

その他

無回答

％
n=1,108 （複数回答）
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